

09.01.2019 года для членов Дрогичинской районной организации ОО «БелТИЗ» прошли Рождественские встречи под названием «Открываем сердце свету и добру». 7 января православный мир встретил самый теплый, светлый и любимый праздник Рождества Христова. День рождения Христа празднуют во всем мире. Рождество Иисуса Христа стало важнейшим событием для всего человечества, «ибо он спасет людей своих от их грехов.»

В ходе праздничной встречи звучали стихи, истории и притчи Рождественской тематики. В исполнении сотрудников библиотеки и членов первичной организации звучали песни «Рождество Христово», «Новая радость стала». «Слава Богу.» Праздничная встреча подарила всем присутствующим положительные эмоции и праздничное настроение, а также рождественские подарки.

Вторая часть мероприятия была посвящена юбилярам - супружеской паре Приступа Александру Александровичу и Зинаиде Владимировне. Эти прекрасные люди отметили свой «золотой юбилей» - 50-летие совместной супружеской жизни. Подарки, теплые слова поздравлений, музыкальные номера - все это звучало в их честь и только для них.

«Молодожены» станцевали свадебный вальс и, конечно же, для них, такой замечательной и по-прежнему влюбленной пары прозвучало традиционное свадебное «Горько!»

{igallery id="7752" cid="522" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}